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خ اردوگاه سر

جیسون دنایر جدی شد
باشگاه پرسپولیس در حال مذاکره نهایی با 
جیسون دنایر بلژیکی است و اگر توافق نهایی 
حاصل شود، این مدافع در روزهای آینده به 
جمع شاگردان هاشمیان خواهد پیوست. البته 
پرسپولیس دو گزینه دیگر را نیز برای خط دفاعی 
مدنظر دارد اما بدون شک جذب بازیکنی در 
سطح دنایر می‌تواند یک بمب نقل‌وانتقالاتی 

برای قهرمان ایران باشد.
این مدافع ۱۸۶ سانتیمتری که در تیم ملی بلژیک 
هم سابقه ۳۵ بازی دارد، با برچسب دو میلیون 
دلاری به‌عنوان بازیکنی ارزشمند شناخته می‌شود. 
او طی چهار فصل اخیر در منطقه خلیج فارس 
بازی کرده و با پیراهن شباب‌الاهلی امارات و 
الفتح عربستان به میدان رفته است. تجربه 
بازی در لیگ‌های معتبر اروپایی در کنار سابقه 
حضور در جام ملت‌های اروپا و جام جهانی، 
نام او را به گزینه‌ای جذاب برای پرسپولیس 

تبدیل کرده است.
نکته مهم اینکه دنایر به‌طور تخصصی در پست 
دفاع میانی فعالیت دارد اما توانایی بازی در 
سمت راست و چپ خط دفاعی را هم دارد 
و می‌تواند گزینه‌ای چند پسته برای وحید 
از لیگ  پس از جدایی  هاشمیان باشد. او 
عربستان بازیکن آزاد است و همین موضوع 

انتقال او را آسان‌تر کرده است.
قرارداد  او چهار فصل تحت  گفتنی است 
منچسترسیتی بود و در این مدت تجربه حضور 
قرضی در تیم‌های بزرگ اروپایی نظیر گالاتاسرای، 
سلتیک و ساندرلند را نیز کسب کرد. دنایر سپس 
راهی لیگ فرانسه شد و در لیون عملکرد قابل 

قبولی داشت.
 

انصاری پیگیر گلایه علیپور
بعد از تساوی مقابل فولاد علی علیپور در جمع 
خبرنگاران اظهاراتی مطرح کرد که نشان از دلخوری 
او از باشگاه پرسپولیس داشت. او در بخشی از 
صحبت‌های خود گفته بود: »خط داده بودند که 

روی من فشار وارد کنند«.
در همین زمینه محمد انصاری معاون ورزشی 
باشگاه پرسپولیس که مصاف پرسپولیس برابر 
فولاد را با حضور در سکوهای هواداران از نزدیک 
تماشا کرده بود، تصمیم گرفته که بزودی جلسه‌ای 
با علی علیپور برگزار و درباره دلخوری‌اش از باشگاه 

پرسپولیس با او صحبت کند.
علیپور در بخشی از صحبت‌هایش هم قصد 
داشت چیزی را مطرح کند و گفت در سه سال 
اخیر اتفاقی برایش افتاده اما حرفش را نیمه تمام 

گذاشت و ادامه نداد.
 

ریکاوری بی‌سر و صدا
سرخپوشان پایتخت بعد از مسابقه شنبه شب 
مقابل فولاد، دیروز در زمین شماره دو ورزشگاه 
آزادی در دو گروه و دو بخش به ریکاوری و تمرین 
پرداختند. تمرین قرمزپوشان از ساعت ۱۱ صبح 
آغاز شد و به مدت یک ساعت به طول انجامید. 
تعدادی از بازیکنان در سالن بدنسازی و تعدادی 
دیگر در زمین چمن و زیر نظر کادر فنی، ریکاوری 

و تمرین کردند.
تیم فوتبال پرسپولیس دیروز)یکشنبه( در نوبت 

عصر به تمرینات تاکتیکی پرداخت.
 

تمجید مدیررسانه از مدیر تیم
در بازی با فولاد افشین پیروانی در ورزشگاه حضور 
داشت اما به خاطر محرومیت کنار تیم پرسپولیس 
نبود تا مدیر رسانه‌ای سرخ‌ها وظایف او را روی 

نیمکت انجام دهد.
به همین خاطر محسن شاهمرادی، مدیر رسانه‌ای 
پرسپولیس در نشست خبری بعد از بازی برابر فولاد 
گفت: »پرسپولیس یکی از مهم‌ترین افراد خود 
را روی نیمکت نداشت. وزن و اثرگذاری افشین 
پیروانی را نمی‌شود نادیده گرفت. انتظارمان از 
ارکان قضایی فدراسیون فوتبال انصاف و عدالت 

» . ست ا
 

 پیام میلیاردر پرحاشیه 
درباره پرسپولیس

در حالی که بابک زنجانی یکی از حاشیه‌سازترین 
چهره‌های کشور ایران طی یک دهه اخیر 
محسوب می‌شود، این روزها در حال جولان 
دادن است و گفته می‌شود به خرید باشگاه 

پرسپولیس علاقه دارد.
این حواشی هر روز بیشتر و بیشتر می‌شود و 
از سوی دیگر واکنش هواداران پرسپولیس هم 
نسبت به این موضوع مثبت بوده است و گویا 
آنها اتفاقات گذشته که مربوط به این شخصیت 

بوده را فراموش کرده‌اند!
دیروز کانال منتسب به بابک زنجانی در تلگرام، 
پیامی را منتشر کرده و نوشته است: بیش از 
حد پیام دریافت می‌کنم از دوستان و هواداران 
پرسپولیس برای خرید این باشگاه. باید بگویم 
که خودم نیز بشدت تمایل دارم این کار را انجام 
دهم، اما پروسه‌های قانونی و تأییدات لازم هنوز 
در جریان است. از هواداران عزیز پرسپولیس 
خواهش دارم که از من درخواست نکنند و به 
جای آن، درخواست‌های خود را از افرادی که 
مسئولیت تأیید این فرایند را دارند، پیگیری 
کنند تا بتوانیم در زمان مناسب خرید باشگاه 

را عملی کنیم.
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سه بازی، دو تساوی و تنها یک 
برد. بردی که حیثیتی و شیرین 
بود اما خوش‌شانسی در آن نقش 
پررنگی داشت و البته سبک بازی 
پرسپولیس متناسب با فلسفه 
تاریخی باشگاه و آنچه هاشمیان 
بود،  کرده  تأکید  درباره‌اش 

. شت ا ند
سه بازی و تنها 5 امتیاز. البته 
بقیه مدعیان هم شروع  که 
خوبی نداشته‌اند و همین حالا 
پرسپولیس در رده سوم جدول 
قرار دارد اما این چیزی نیست که 
هوادار پرسپولیس را حتی در پایان 

هفته سوم راضی نگه دارد.
هواداری که 5 قهرمانی متوالی لیگ 
برتر را دیده و طعم دو بار حضور 
در فینال لیگ قهرمانان آسیا را در 
هفت سال گذشته چشیده، هرگز 
به این مدل بازی کردن و امتیاز 

گرفتن راضی نخواهد شد.
هر چند بعد از هر مسابقه این 
رضا درویش مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس است که به خاطر 
انفعال در نقل و انتقالات - به زعم 
در  تعلل  و   - سختگیر  هواداران 
تکمیل فهرست تیم مورد عتاب قرار 
می‌گیرد و تبدیل به سیبل دائمی 
سکوها حتی بعد از پیروزی می‌شود 
اما نشانه‌هایی از تاختن به وحید 

هاشمیان هم بروز کرده است.
کافی است به کامنت‌های هواداران 

پرسپولیس ذیل مصاحبه هاشمیان 
بعد از بازی فولاد دقت کنید. 
غالب کامنت‌ها سرمربی را بعضاً 
با الفاظی تند و حتی دور از ادب 
هدف گرفته‌اند. هر چند روی این 
کامنت‌ها کنترلی وجود ندارد و 
شاید اصاً بعضی از آنها توسط 
هواداران تیم‌های رقیب منتشر 
شده باشد تا مثلاً پرسپولیس را 
بهم بریزند اما قابل پیش‌بینی بود 
که کم‌کم شرایط برای هاشمیان 

شود. سخت‌تر 
در  که  هوادارانی  همان  حالا 
از سرمربیگری هاشمیان  ابتدا 
حمایت کرده بودند به مدل 
حرف زدن او ایراد می‌گیرند. آنها 
او  می‌گویند  کامنت‌هایشان  در 
حرف‌های تکراری می‌زند و مثل 
یک نوار ضبط شده یکسری حرف 
را هر هفته تکرار می‌کند. آنها 
می‌گویند سرمربی پرسپولیس 
ترسو است و این ترس از مقابله 
با باشگاه در بستن تیم تا نحوه 
تعویض‌هایش در زمین نمود دارد.
ز  ا سختگیر  ن  ا ر ا د ا هو ین  ا
به  مربوط  جزئیات  تک  تک 
تصمیمات  و  پرسپولیس  بازی 
ایراد می‌گیرند. از  سرمربی‌اش 
سبک بازی، تعویض‌ها تا تنها 
بودن علیپور در خط حمله و 
استفاده از بازیکنان در پست‌های 
برخی  حضور  یا  غیرتخصصی 
بازیکنان در ترکیب تحت هر 
زمینه  در  حتی  آنها  شرایطی. 
انتقاد از سرمربی پرسپولیس پا 
را فراتر گذاشته و از حالا می‌گویند 
مربی‌ای که هیچ رزومه‌ای در 
تیم‌های بزرگ نداشته قابلیت 
رهبری تیمی مثل پرسپولیس را 

ندارد و نمی‌تواند اتفاق مثبتی در 
این تیم رقم بزند.

با وجود تأکید هاشمیان بر اینکه 
هیچ مشکلی بین او و باشگاه در 
موضوع نقل و انتقالات وجود ندارد 
اما این مسأله همچنان مورد انتقاد 
هواداران افراطی پرسپولیس است 
و به نظر نمی‌رسد آنها در روزهای 
آتی خصوصیات اخلاقی هاشمیان 
را در نظر بگیرند و خبری از رفتار 

و واکنش‌های جنتلمنانه نیست.
با در نظر گرفتن نظرات سفت و 
سخت هواداران به نظر می‌رسد 
کم کم مواضع آنها نسبت به 
سرمربی پرسپولیس تهاجمی شده 
و هاشمیان باید منتظر روزهای 

سختی باشد.
البته که پرسپولیس برای بازی 
با فولاد چهار بازیکن مصدوم 
داشت و تعداد زیادی از نفرات 
به دو هفته  ملی‌پوش نزدیک 
در تمرینات حضور نداشتند اما 
هواداران این موارد که هاشمیان 
نیز به آنها تأکید کرده بود را هرگز 
موانعی برای کسب نتیجه در نظر 
نمی‌گیرند و انتظار می‌رود فشار 
روی سرمربی سرخ‌ها بیشتر شود 
تا جایی که شاید مثاً بعد از 
هفته پنجم، در صورت ناکامی 
در کسب نتیجه یا بهبود شکل 
بازی تیم، این هاشمیان باشد 
که در کنار درویش مورد انتقاد 
قرار می‌گیرد و سکوهای سرخ 
بدون در نظر گرفتن شخصیت 
اخلاق‌مدار سرمربی، مدل بیان 
کامنت‌های  از  را  انتقادهایشان 
نوشتاری در سایت‌های ورزشی و 
شبکه‌های اجتماعی به شعار روی 

سکوها تغییر دهند.

هواداران ناراضی در شبکه های اجتماعی چالش جدید هاشمیان

منتظر رفتار جنتلمنانه نباش!منتظر رفتار جنتلمنانه نباش!
گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

پیشرفت پرسپولیس در آمار

20 شوت و امید گل قابل توجه

پرسش‌هایی که کادر فنی باید جواب بدهد

15 دقیقه پایانی تحت تأثیر تعویض‌های بد

درست مثل بازی اول مقابل فجرسپاسی، پرسپولیس باز 
هم در شهرقدس برنده نشد. البته که بیشتر از شرایط 
میزبانی، چمن و حمایت هواداران به نظر می‌رسد تیم 
وحید هاشمیان هنوز سر و شکل نگرفته اما مسأله میزبانی 
در این ورزشگاه کوچک هم در روند سینوسی پرسپولیس 

اثر داشته است.
نکته جالب اینجاست که بعد از بازی مقابل فولاد و از دست 
رفتن دو امتیاز دیگر سه بازیکن پرسپولیس در میکسزون 
ورزشگاه شهدای شهرقدس مصاحبه کردند که عمده 

حرف‌های هر سه نفر درباره شرایط میزبانی بود.
امید عالیشاه، علی علیپور و محمدامین کاظمیان بعد از 
این بازی باز هم درباره چرایی آماده نشدن ورزشگاه آزادی و 
مشکلات ورزشگاه شهرقدس صحبت کردند و اعتراض‌شان 
را علنی ساختند هر چند به نظر نمی‌رسد تأثیر چندانی 
هم در روند بازسازی و سرعت پیشرفت آماده شدن این 

ورزشگاه داشته باشد.
پرسپولیس در شرایطی از دو حریفش در هفته‌های اول و 
سوم میزبانی کرده که نهایتاً 6 و در خوشبینانه‌ترین حالت 8 
هزار تماشاگر در ورزشگاه حضور داشته و از این تیم حمایت 
کرده‌اند در حالی که شاید اگر تنها نیمی از ورزشگاه آزادی 
در اختیار این تیم قرار می‌گرفت هر بازی حداقل 15 تا 20 
هزار تماشاگر در بازی‌های خانگی سرخ‌ها حاضر می‌شدند.
در چنین شرایطی طبیعی بود که فشار تماشاگران بر حریف 
بیشتر و راه امتیاز گرفتن و پیروزی سرخ‌ها بازتر می‌شد که 

فعلاً این مهم از آنها گرفته شده است.
اعتراض پرسپولیسی‌ها به مسأله میزبانی در شرایطی ادامه 
پیدا کرد که فصل قبل تا اواخر نیم فصل اول همین مشکل 
وجود داشت و بازی مشابه با فولاد در هفته سوم آن فصل 
در قزوین برگزار شد که حداقل چمن بهتری نسبت به 

ورزشگاه شهرقدس داشت.
جالب اینکه بعد از بازی وحید هاشمیان در نشست خبری 
گفت زمین چمن شهرقدس خوب بود اما عالیشاه تأکید 
کرد بعد از بیست دقیقه شرایط این زمین اسفناک شده 
بود. با وجود این مشکلات و اعتراض پرسپولیسی‌ها به 
نظر می‌رسد فعاً این تیم در شهرقدس از حریفانش 
میزبانی خواهد کرد و هیچ بعید نیست سناریوی فصل 

قبل تکرار شود.

روند سینوسی نتیجه گرفتن پرسپولیس در این فصل 
در جریان بازی این تیم هم مشهود است به طوری که 
تیم هاشمیان در زمانی نسبتاً قابل توجه به اصطلاح 
فوتبالی‌ها »می‌افتد« و انگار هیچ نقشه و طرحی برای 

ندارد. حمله 
پرسپولیس در بازی با فولاد شروع خوبی داشت و در 
همان دقیقه 3 با ارسال عالیشاه و ضربه سر شکاری 
موقعیت گل ساخت. با این شروع به نظر می‌رسید 
پرسپولیس آمده که خیلی زود میخش را به زمین 
بکوبد و فولاد را تحت فشار قرار دهد اما در ادامه 
شرایط بازی به گونه‌ای شد که خبری از موقعیت گل 

و حمات گسترده نبود.
جالب اینکه موقعیت جدی بعدی پرسپولیس در دقیقه 
35 اتفاق افتاد که شوت میلاد محمدی با دفع حامد 
لک مواجه شد و این یعنی که سرخ‌ها بیش از 30 

دقیقه در خلق موقعیت عاجز بودند.
دقیقه 38 بهترین موقعیت گلزنی با پاس طلایی 
عالیشاه و ضربه شکاری خلق شد که حامد لک اجازه 
گلزنی را نداد و سرانجام علیپور موفق به گلزنی در 

دقیقه 43 شد.
با وجود تعویض قابل پیش‌بینی در فاز حمله و در 
شرایطی که تصور می‌شد کیفیت حملات سرخ‌ها بالاتر 
می‌رود پرسپولیس در نیمه دوم و در همان دقیقه دوم 
گل خورد اما بدتر اینجا بود که تا دقیقه 60 تحت تأثیر 
بازی مالکانه حریف دوباره افتاد و فقط نظاره‌گر بود.

از دقیقه 60 شرایط پرسپولیس بهتر شد و این تیم 
تا دقیقه 77 چهار موقعیت ساخت که با بی‌دقتی و 

درخشش لک گل نشد.
با این حال دو تعویضی که بعد از بازی بشدت مورد 
انتقاد هواداران قرار گرفته باعث شد تا شدت حملات 
پرسپولیس بیشتر نشود. بعد از آن تیم هاشمیان تنها 
دو موقعیت مهم داشت که یک بار علیپور در ریباند 
حرکت اورونوف و دفع لک دروازه را باز نکرد و یک بار 
هم دقیقه 89 میاد محمدی زحمات اورونوف را با 

شوتی بی‌دقت هدر داد.
در مجموع شاید تعداد موقعیت‌های پرسپولیس قابل 
قبول باشد اما مشخص است که در بازه‌های زمانی 
قابل توجه ریتم تهاجمی تیم کاماً از بین رفته و خبری 

از موقعیت گل نمی‌شود.

 بعد از بازی در اصفهان و مقابل سپاهان، برد بزرگ 
پرسپولیس در مقابل یکی از پرمهره‌ترین تیم‌های لیگ 
برتر و در شرایط سخت ورزشگاه نصف جهان تحت 

تأثیر آمار عجیب آن مسابقه قرار گرفت.
در آن مسابقه سپاهان موفق شد 27 شوت به دروازه 
پرسپولیس بزند و رکورد شوت به دروازه سرخ‌ها حتی 
از آن بازی سخت رفت فینال لیگ قهرمانان مقابل 

کاشیما آنتلرز در ژاپن هم شکسته شد.
 با وجود این بعد از دیدار مقابل فولاد با اینکه 
پرسپولیس در نهایت دو امتیاز خانگی دیگر را از دست 
داد اما حداقل از نظر فرم بازی و آمار تهاجمی شرایط 
بهتری پیدا کرد تا هاشمیان در بخشی از صحبت‌هایش 

به این پیشرفت اشاره داشته باشد.

پرسپولیس در این بازی 20 شوت به طرف دروازه حریف 
زد که آماری قابل توجه به حساب می‌آید هر چند فقط 
7 تا از این شوت‌ها داخل چهارچوب بود تا مشخص 
شود بی‌دقتی، عدم تمرکز و شاید هم مهارت پایین 
در نواختن ضربات نهایی یکی از دلایل نتیجه نگرفتن 

تیم هاشمیان در این مسابقه بوده است.
بعد از این بازی محمد محمدی مدیرعامل باشگاه فولاد 
تأکید کرد بازی مالکانه تیمش نقطه مثبت بازی فولاد 
بوده اما آمار نشان می‌دهد پرسپولیس در این آیتم 

55.1 به 44.9 درصد بهتر عمل کرده است.
پرسپولیس دو برابر فولاد شوت زد)20 به 10( و تعداد 
شوت‌های داخل چهارچوبش هم بیشتر بود)7 به 
3( اما آنچه جالب‌تر به نظر می‌رسد آمار امید گل این 
تیم بود که نسبت به حریف برتری خاصی داشت 

)2.36 به 1.19(.
پرسپولیس در دقت پاس هم بهتر از حریفش بود)85 
به 81.9( اما در تنها آیتمی که باخت نبردهای تن به 
تن بود )44.1 به 55.9 درصد( که این نشان می‌دهد 

تیم هاشمیان هنوز از نظر فیزیکی فرم خوبی ندارد.
با وجود پیشرفت در آمار آنچه مورد استناد هواداران و 
البته جدول رده‌بندی لیگ قرار می‌گیرد برد و رسیدن 
به امتیازهای بیشتر است که در بازی با فولاد حداقل 
امتیاز نصیب پرسپولیس شد و طبیعتاً پیشرفت در 

ثبت آمار شاید چندان به چشم نیاید.

 همان قدر که پرسپولیس در زمان فوق‌العاده‌ای گل 
زد و با برد به رختکن رفت در زمان بسیار بدی هم 
گل خورد و شاید اگر آن گل دقیقه 2 در نیمه دوم به 
ثمر نمی‌رسید برتری تیم هاشمیان پابرجا می‌ماند. 
این نکته‌ای بود که سرمربی سرخ‌ها هم در نشست 

خبری خود به آن تأکید می‌کرد.
پرسپولیس اما هنوز در دفع ضربات ایستگاهی مشکل 
دارد و کافی است به نحوه یارگیری کنعانی زادگان به 
عنوان یکی از دو مدافع میانی و سرزن این تیم نگاه 

کنید و ببینید چرا اینطوری گل می‌خورند.
پرسپولیس البته می‌توانست برنده این مسابقه هم 

. شد با
 علی علیپور که در سه بازی سه گل زده و همچنان 
مؤثرترین بازیکن تیمش به حساب می‌آید در دقیقه 

80 موقعیتی را گل نکرد که در نیمه نخست در شرایطی 
بسیار سخت‌تر موفق به گلزنی شده بود.

با این حال شاید آنچه در ثبت این تساوی به چشم 
می‌آید فرم حمات و بازی پرسپولیس در 15 دقیقه 

پایانی)با احتساب وقت‌های تلف شده( بود.
هاشمیان در دقیقه 78 عالیشاه و بیفوما را از زمین 
بیرون کشید و به جای آنها از سروش رفیعی و محمد 

امین کاظمیان بهره برد. 
این دو تغییر در حالی صورت گرفت که به نظر 
می‌رسید سروش باید خیلی زودتر به زمین می‌آمد 
تا در بحث میدانداری مرکز زمین شرایط را به سود 
تیمش تغییر دهد اما انگار کاپیتان دوم سرخ‌ها در 
انتخاب استوک خود اشتباه کرده بود و مدام سر 
می‌خورد و نتوانست نمایش مؤثری داشته باشد. 
ضمن اینکه اساساً او یا باید جای سرلک به زمن 
می‌رفت یا باکیچ تا فشار روی درواز حریف با بازیکنان 

تهاجمی بیشتری تداوم داشته باشد.
امین کاظمیان هم جای بیفومایی را گرفته بود 
که در نیمه دوم با حضور اورونوف به جناح راست 
رفته و البته از کارایی‌اش در آن جناح کم شده بود.  
کاظمیان هم غیر از یک ارسال کاری از پیش نبرد و 
در 15 دقیقه پایانی تنها نقطه امید سرخ‌ها حرکات 
انفرادی اورونوف بود آن هم در شرایطی که تیم آنقدر 
که باید در نیمه زمین حریف روی حمله و موقعیت گل 
متمرکز نشده و فاصله نفر آخر و اول تیم زیاد بود.

اعتراض مشترک بازیکنان پرسپولیس به کیفیت چمن نامناسب

در شهرقدس میزبان نیستیم

پرسپولیس و دقایق طولانی دور از موقعیت گل

تیم هاشمیان به یکباره می‌افتد!


